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2)Relie chaque nombre da ses différentes écritures.

( 0 dizaine et 5 unités

-
7 dizaines et O unité

5 dizaines et 8 unités

-
4 dizaines et 7 unites
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Cinquante-huit

quarante-sept

3) Voici une droite numérique. Ecris les nombres sur les

pointillés.
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Question n‘QL'

Nomme chaque forme géométrique grisée.

»

[ Question n° §

Voici les formes d'une boite de construction.

Colorie les formes utilisées pour construire la locomotive.
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( Question n° EC ]

| Painauchocolat |

L (7
Au magasin, Charlotte achéte : | C%)
. ! ~—

: 1€ ' ;
1 pain au chocolat : ... /]é | Lo ; le sachet de ;
| P bonbons |

Craine | [ sonbons

1 bouteille de jus d'orange : 4€
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2 kilos de poires : Hé
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1€

e morceau [ fa bouteille
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2 boites de lait : 33%

Poires | | Céréales |
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Combien va-t-elle payer ? S
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| 1€
‘E \ la boite

Ecris ton calcul :
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Question n°0 ?—

Une clase organise une balade & vélo. Voici I'horaire de la semaine du 27 juin au Ter
juillet.

i f . ndd! AT IAL i Bl mnnd! MO INL ] AR v - N INL { To..add DA IANL
TN G f S W { YV Wl W/ W I TPV Wi 'Sl 7/ W | W HRMMI W/ W
| i |
i | | |
8h30-9h30 Religion | l '
.~ Jeuxde ! Déjeuner de fin {
- société | d'année ,
| 9h30-10h30 % Sporgr | | i
| - Vélo » i
|
10h30-11h00
11h00-12h00 2 Caleuls 4 Lecture ; S | & Balade vélo
, | 1 routidre ~
12h00-13h00
13h00-14h00 | ;
Rangement )
. Natation
de la classe |
14h00-15h00
i

&b Activités iiées au projet « Baiade a véio »

Combien de temps durera le projet « Balade a vélo » 2

a) Colorie les cases des activités liées au projet « Balade a vélo ».

b) Ecris la durée de chacune de ces activités.
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Ecris la durée totale de ces activités.
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Question |Q° 8

Quelgues moments de la journée de Lilou

Observe les dessins puis compléte la ligne du temps & I'aide des lettres (A /B / C / D /E)
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Question n°zl‘3

Dessine.

- un arbre a droite de Lilou *

-

= . pot
- un ballon derriére Liloy =

e
R L/

- une fleur a gauche de Lilou *

- un siseau sur lo barridre t
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[ Question n°O/IO_

Lors des différentes expositions, les éleves ont eu besoin d'instruments de mesure.

Entoure I'instfrument de mesure qui convient.
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une balance

un metre
enrouleur
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thermométre
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un pot gradué

un metre

enrouleur

un
thermométre

un
thermomeétre ||
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Prénom o,

1) U+UetU-U
7+8=/% 5+5= /() 8-6= .,
6+9= /|5 2+9= /|1 6-4= o,
4+2= [ 6+6= /| o\ 3-1= 9,
9+3= /] 9-3= [ 7-5=
7+7= )4 7-2=5 8-1= 7
2) D+UetD-U
40+5= 4§ 80+1= 34 70-4= 66
60+8= b 90+8= 9§ 60-1= 59
10+9= 49 70+9= 19 80-8= }2
60+7= b} 10-5= 5 30-5= Q5
90+3= 9% 20-3= ¥} 40-6=34
3) D+DetD-D
40+20= [,0 40+30=10 80-30=50
50+10= bo 20+50= }() 70-20= 50
90+10=/00 80+10= 90 40-30= 10
50+30= 80 70-30= 40 50-50= ()
80+20= 400 60-10= 50 90-60= 10
4) D+DU
40+21= 20+41= /) 80+17= 97
30+15= Y4 70+14= 34 70+25= 95
A0+ 27= 3 60123 83 40:18= § R
10+53= 3 80+13=93 10442= 54,
20+64= 84 50+24= 1 60+19= 19
5) DU+U et DU-U
35+5= H() 41+6= U} 36-2= ?_)Lf
42+8=50 74+3=1% 17-2= 1§
51+3= §1 42+6= 4§ 59-6= 5.3




